
 
Uchwala Nr XLIX/336/10 

Rady Miejskiej w Drezdenku 
z dnia 25 marca 2010 roku  

 
 
 
w sprawie: skargi złożonej przez Prezesa Zarządu Spółdzielni Kółek Rolniczych                     
w Strzelcach Krajeńskich na czynności Dyrektora Miejsko-Gminnego Zespołu Oświaty                        
w Drezdenku. 
 
Na podstawie art.18a ust.1 ustawy o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U.                    
z 2001r. nr.142 Poz.1591 z późn. zm.) Rada Miejska w Drezdenku uchwala co 
następuje: 
 

§1 
 
Po rozpatrzeniu skargi złożonej na Dyrektora Miejsko-Gminnego Zespołu Oświaty w 
Drezdenku przez Prezesa Zarządu Spółdzielni Kółek Rolniczych w Strzelcach 
Krajeńskich i zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w 
Drezdenku w sprawie zarzutów postawionych w skardze, Rada Miejska w Drezdenku 
uznaje skargę za bezzasadną.  
 

§2 
 
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady, zobowiązując go do 
przygotowania odpowiedzi i przesłania skarżącemu odpisu niniejszej uchwały wraz z 
załącznikiem. 
 

§3 
 
Uchwala wchodzi w życie z dniem podpisania. 
 
 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej 
/-/ Jerzy Skrzypczyński 



Uzasadnienie 
 
Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 17 listopada 2009r. rozpatrzyła skargę, która 
wpłynęła na ręce Przewodniczącego Rady Miejskiej w Drezdenku w dniu 12 listopada 
2009r.,a złożona przez Prezesa Zarządu Kółek Rolniczych w Strzelcach Krajeńskich na 
Dyrektora Miejsko-Gminnego Zespołu Oświaty w Drezdenku w sprawie „zarzutu 
niezachowania staranności przy wyborze najkorzystniejszej oferty” przetargowej na 
zakup węgla kamiennego. W trakcie rozpatrywania danej skargi Komisja Rewizyjna 
zapoznała się z dokumentacją przetargową wysłuchała wyjaśnień Pani Dyrektor oraz 
zapoznała się z fakturami i kalkulacjami cenowymi, udostępnionymi przez firmę 
PROMAT-BIS (która to firma wygrała przetarg).Po wnikliwej analizie Komisja Rewizyjna 
uznała skargę za niezasadną, ponieważ w trakcie rozpatrywania przetargu wybrano 
ofertę cenowo najkorzystniejszą, nie budzącą obaw co do jakości i terminowości dostaw, 
co w swojej skardze zarzucał Pan Prezes. 
 
 


